

Execuție lucrări pentru modernizare Casa de cultură, parc, parcări și străzi din proximitatea Casei de cultură din orașul Ianca

I.D.: 71081919

Data publicării 12.07.22

Coduri CPV 45453000-7 37310000-4 45112711-2

Pretul estimativ: 126.100,00 RON - 126.100,00 RON
5.213.193,04 RON - 5.213.193,04 RON
5.504.059,86 RON - 5.504.059,86 RON

Descriere: 3. Lot 3 - Dotări Casa de cultură, În cadrul prezentului lot, se propune achiziționarea de echipamente/dotări ce sunt necesare dotării Casei de cultură a Orașului Ianca: sistem lumini, reflector multifuncțional, orga de lumini, vioară, chitare, set tobe, orgă muzicală, costume naționale femei, costume naționale bărbați , pantofi fete, cizme băieți, contrabas, acordeoane, naiuri, saxofon , țambal, aparat proiecție film, microfoane orchestră, echipament audio cu boxe.. 1. Lot 1 - Casa de Cultură, Obiectul prezentei achiziții îl reprezintă execuția lucrărilor de modernizare, reabilitare și dotare a Casei de Cultura a Orașului Ianca, în cadrul Proiectului "Investiții în infrastructura Orașului Ianca pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate". Clădirea nu necesită lucrări de consolidare, doar lucrări de reabilitare. Scopul principal al măsurilor de reabilitare din punct de vedere energetic, al clădirii reale, îl constituie reducerea consumurilor de căldură pentru încălzirea spațiilor, asigurarea purității aerului în sala de spectacole prin eliminarea noxelor, folosind un sistem de ventilație și climatizare eficient, pentru prepararea apei calde de consum, în condițiile asigurării condițiilor de microclimat confortabil. Lucrările de reabilitare, modernizare și dotare se vor executa conform Proiectului Tehnic, parte integrantă din prezenta documentație de atribuire. În oferta de la acest Lot vor fi incluse și lucrările de montaj aferente dotărilor achiziționate în cadrul Lotului 3 al prezentei proceduri.. 2. Lot 2 - Parc, parcări și străzi, Obiectivul specific al proiectului urmărește execuția lucrărilor de modernizare a parcului din oraș, modernizare a unor străzi (str. Orizontului, str. Viilor, str. Salcânilor) și a parcarilor ce deserveșc accesul către instituții de interes public (parcarea din proximitatea Casei de Cultură Ianca delimitată de blocurile F3, F4 și F5), în cadrul Proiectului "Investiții în infrastructura Orașului Ianca pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate". Amplasamentele și soluțiile aferente prezentului proiect, în conformitate cu cerințele temei de proiectare cât și cu obiectivul propus în vederea cerințelor de creștere economică, se referă la îmbunătățirea condițiilor de circulație auto și pietonală, modernizarea străzilor și parcarilor ce deserveșc clădiri de utilitate publică, proprietăți și zone cu potențial turistic ridicat, precum parcul orașului, concurând la dezvoltarea economică locală..